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Skalmierzyce, 25 maja 2022 r. 

ZP.271.10.2022 

 

Odpowiedzi na pytania, wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia 

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: 

Dostawa wyposażenia do pomieszczeń w Szkole Podstawowej w 
Skalmierzycach w ramach inwestycji pn. Przebudowa, rozbudowa i 

nadbudowa Szkoły Podstawowej w Skalmierzycach. 
 

 

Zgodnie z art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 

zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) Zamawiający przedstawia 

treść pytań do specyfikacji warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie 1: Czy Zamawiający zaakceptuje w pozycji 3 oraz 4 stoły o podanych niżej 

parametrach: Blaty wykonane ze sklejki o grubości 25 mm, z kolorowym lamiatem 

HPL, który cechuje: odporność na zarysowania i uderzenia, wysoka odporność na 

wilgoć, czynniki chemiczne, wysoką temperaturę, gładka i nieporowata powierzchnia 

– łatwa do czyszczenia, atystatyczność, odporność na zabrudzenia. • kolory: bukowy, 

zielony, niebieski, żółty, biały • średnica blatu: 120 cm • nogi okrągłe o śr. 55 mm 

drewniane 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie zaakceptuje przedmiotu zamówienia o podanych 

parametrach. 

 

Pytanie 2: Czy Zamawiający zaakceptuje w pozycji 14 stoły o podanych niżej 

parametrach: Stół kwadratowy 70x70, brzoza, zaokrąglony, rozm. 6 Stoły na stelażu 

metalowym z okrągłymi nogami. Blaty z płyty laminowanej o gr. 25 mm brzoza , 

wykończonej obrzeżem ABS o gr. 2 mm • wym. blatu 70 x 70 cm • stelaż metalowy z 

profilu 40 x 20 mm i rury fi 40 mm 
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Odpowiedź: Zamawiający nie zaakceptuje przedmiotu zamówienia o podanych 

parametrach. 

 

 

Jerzy Łukasz Walczak 
Burmistrz Gminy i Miasta  
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